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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 004/2026 
REALIZADA EM 23/03/2026 

 
Ás dezenove horas, do dia vinte e três de março de dois mil e vinte e seis, na Câmara 

Municipal de Apiacás, Estado de Mato Grosso, reuniram-se os senhores vereadores: Vilceles 

Gonçalves - Presidente, Caroline Alvares Costa Torres Felix - Vice Presidente, Jovino Martins 

Neto – 1º Secretário, Regina Pizolli da Silva – 2ª Secretária, e demais Vereadores: Arnoldo 

Costa e Silva, Rosilda Ribeiro de Jesus Nogueira dos Santos, Silvia Terezinha Hoissa Dal 

Molin, Valdecir Paes Melo e Wellignton da Silva Florêncio. De início o Sr. Presidente declarou 

aberta a sessão dando boas-vindas aos presentes, e passou para a leitura das matérias do dia. 

ATA Nº 003/2026 DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 09 DE MARÇO 

DE 2026. MOÇÃO Nº 001/2026 – MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA INDIRA 

GIACOMELLI. OFÍCIO Nº 086/2026 – DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE 

ENCAMINHA O PROJETO DE LEI Nº 034/2026, EM REGIME DE URGÊNCIA. 

OFÍCIO Nº 087/2026 – DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ENCAMINHA O 

PROJETO DE LEI Nº 031/2026, EM REGIME DE URGÊNCIA. PROJETO DE LEI Nº 

031/2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO - QUE EM SÚMULA:  INSTITUI O 

PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS 2026 NO MUNICÍPIO DE 

APIACÁS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 034/2026, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO - QUE EM SÚMULA: AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO 

PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não 

havendo mais matérias para leitura passou o Pequeno Expediente, não havendo interessados em 

usar a palavra, o senhor Presidente passou para o Grande Expediente, também não tendo 

interessados em usar a palavra o Presidente passou para votação da matéria na Ordem do dia 

colocando em votação. Ata Nº 003/2026 da 3ª Sessão Ordinária realizada no dia 09 de 

março de 2026, de autoria do legislativo, foi aprovada em única votação por unanimidade. 

Moção Nº 001/2026, de autoria do legislativo, foi aprovada em única votação por 

unanimidade. Ofício Nº 086/2026, de autoria do executivo, foi aprovado em única votação 

por unanimidade. Ofício Nº 087/2026, de autoria do executivo, foi aprovado em única 

votação por unanimidade. Projeto de Lei Nº 031/2026, de autoria do executivo, foi 

aprovado em única votação por unanimidade. Projeto de Lei Nº 034/2026, de autoria do 

executivo, foi aprovado em primeira votação por unanimidade. Não havendo mais matérias 



 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE APIACÁS 

Estado de Mato Grosso 

 

  PÁG. 2 
 

para votação o Presidente passou para Explicações Pessoais. O vereador Valdecir Paes Melo 

iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente Vilceles Gonçalves, os demais vereadores, 

a imprensa e a vice-prefeita Fabiana Pessoa. Ressaltou que, embora a homenagem tenha sido 

proposta pela vereadora Silvia, em reconhecimento à senhora Indira Giacomelli, não poderia 

deixar de parabenizá-la pelo trabalho desenvolvido na ACAPI, destacando seu carinho e 

dedicação aos idosos. Afirmou que, se todas as instituições contassem com pessoas com o 

mesmo comprometimento, os resultados seriam ainda mais positivos. Acrescentou que, após a 

conclusão de importantes melhorias na instituição, como a piscina e o pátio, esteve juntamente 

com a vereadora Regina Pizolli em Cuiabá, onde conseguiram uma emenda parlamentar no 

valor de R$ 490.000,00, destinada à continuidade dos trabalhos, incluindo a construção de um 

barracão. Destacou ser gratificante conhecer pessoas que atuam com tanto empenho e finalizou 

parabenizando a homenageada. Na sequência, fez uso da palavra a vereadora Rosilda Ribeiro 

de Jesus Nogueira dos Santos, que iniciou cumprimentando os vereadores, a vice-prefeita 

Fabiana Pessoa, a senhora Indira Giacomelli e os presentes. Agradeceu primeiramente a Deus 

e parabenizou Indira pelo trabalho realizado, ressaltando que a conhece há bastante tempo e 

que tudo o que é feito com amor gera bons resultados. Destacou a importância de exercer as 

funções com dedicação e compromisso, agradeceu ao deputado Julio Campos pela parceria e 

pela destinação de mudas de café a produtores do município, informando que a quantidade 

inicial não atendeu a todos, mas que estão buscando ampliar esse atendimento. Agradeceu aos 

vereadores pelo apoio e ressaltou a importância do trabalho em equipe, destacando que cada 

parlamentar contribui por meio de suas parcerias. Agradeceu ainda ao presidente Vilceles 

Gonçalves, ao prefeito Julio Cesar dos Santos, à vice-prefeita Fabiana Pessoa e suas famílias, 

afirmando que todos estão na função de representar a população. Parabenizou a vereadora Silvia 

pela iniciativa da realização da 1ª maratona das mulheres, destacando a importância da ação 

para incentivo à saúde feminina. Informou que não pôde participar do evento, mas manifestou 

interesse em participar nas próximas edições. Ao final, agradeceu. Em seguida, fez uso da 

palavra a vereadora Silvia Terezinha Hoissa Dal Molin, que iniciou cumprimentando o senhor 

presidente, os vereadores, a vice-prefeita Fabiana Pessoa, o secretário de Esporte Elias e todos 

que acompanhavam a sessão pelas redes sociais e pela TV Apiacás. De forma especial, 

cumprimentou a senhora Indira Giacomelli, destacando sua alegria e gratidão ao tratar do tema. 

Em sua fala, relatou a trajetória da ACAPI, fundada em 19 de novembro de 2011, a partir de 

um sonho idealizado pela senhora Carolina Hoissa (in memoriam), iniciando com reuniões 

simples em sua residência, onde foram organizados o estatuto e a primeira diretoria da 
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associação. Destacou o trabalho da advogada Ana Hoissa, que atuou voluntariamente na parte 

burocrática da criação da entidade. Ressaltou o papel fundamental da senhora Indira 

Giacomelli, que desde o início esteve presente, demonstrando persistência e dedicação, 

superando desafios e contribuindo significativamente para o crescimento da instituição. 

Destacou que a Moção de Aplausos concedida pela Casa reconhece o trabalho desenvolvido 

com dedicação, fé e compromisso social. Agradeceu aos vereadores pela aprovação da moção, 

aos voluntários, às empresas parceiras, bem como ao Ministério Público, ao Poder Judiciário, 

ao prefeito Julio Cesar dos Santos, à primeira-dama Karyne e à vice-prefeita Fabiana Pessoa 

pelo apoio à instituição. Finalizou afirmando que causas realizadas com amor geram resultados 

positivos, sendo a ACAPI um exemplo disso. Por fim, o senhor presidente Vilceles Gonçalves 

parabenizou a senhora Indira Giacomelli, destacando que a homenagem é merecida e 

ressaltando a importância de pessoas que se dedicam ao cuidado de idosos e à promoção do 

bem-estar social. Informou ainda que será organizada, em momento oportuno, a cerimônia de 

entrega da homenagem. Não havendo mais interessados em usar a palavra e nenhum assunto a 

ser deliberado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão. 

 

Apiacás/MT, 23 de março de 2026 

  

 


